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VYHODNOTENIE AKCIE 
 

Názov akcie: FINA Artistic Swimming Olympic Games Qualifying Tournament, Barcelona (ESP) 

 

Dátum konania: 10. – 13. 06. 2021 / 07. – 14. 06. 2021 

 

Miesto: Barcelona/ESP 

 

Pretekári (3): Daabousová Nada, Diky Chiara, Miškechová Diana 

 

Realizačný tím: Jana McDonnell (VV), Nora Szauder (T), Lucia Shepard (R)  

 

Hodnotenie športoviska a organizácie podujatia: Súťaž a rozplavby prebiehali na bazéne Piscina Sant Jordi, ktorý poznala 

naša výprava už zo Svetovej série 2019. Celé podujatie bolo výborne zorganizované a prebiehalo za prísnych 

protipandemických opatrení v tkzv. bubline. Aby sa predišlo rôznym nejasnostiam, organizátor zorganizoval týždeň 

pred konaním podujatia prvý online míting vedúcich výprav. Tento spôsob informovania výprav o rôznych opatreniach 

a organizačných náležitostiach si pochvaľovali všetky výpravy a predišlo sa tým mnohým nedorozumeniam. Všetci 

účastníci museli ešte pred príchodom do Španielska poslať organizátorom dvakrát potvrdenie o negatívnom PCR teste – 

prvýkrát 4 dni pred príchodom, druhýkrát 2 dni pred príchodom. Po príchode každý podstúpil 2 testy, jeden rýchly 

antigénový, po ktorom sa mohli ísť všetci ubytovať a následne museli počkať niekoľko hodín kým neboli vyhodnotené 

aj výsledky PCR testu. Podľa dostupných informácií nebol nikto pozitívny. Každá výprava následne absolvovala 2 ďalšie 

kontrolné antigénové testy v priebehu súťažného týždňa. Organizátori zabezpečili maximálne dodržiavanie opatrení či 

už v hoteli, počas prepravy autobusmi alebo na bazéne kde všetci účastníci museli mať počas celej doby na tvári rúška. 

Kvôli opatreniam platným v rôznych krajinách bolo pre všetkých pred odchodom zabezpečené opätovné pretestovanie, 

aby nikto nemal problém pri návrate domov. 

 

Materiálno – organizačné zabezpečenie (doprava, strava, ubytovanie, oblečenie): 

Ubytovanie a strava: Výprava bola ubytovaná v hoteli Tryp Apolo kde sa podávali formou bufetových stolov raňajky, 

obedy aj večere. Strava mohla byť rozmanitejšia, výber jedál sa z veľkej miery opakoval. 

Doprava: Výprava sa prepravila do a z miesta konania podujatia letecky. Preprava medzi hotelom a bazénom bola 

zabezpečená autobusmi v dostatočnej periodicite vzhľadom k rôznym potrebám jednotlivých výprav.  

Materiál a oblečenie: Športovci boli vybavení spoločným oblečením zo SPF. 

 

Všeobecné zhodnotenie akcie: Výsledky v jednotlivých disciplínach: 

 

Technické páry (23) 17. Daabousová Nada, Diky Chiara, Miškechová Diana (R) 77,6442b 

Voľné páry (23): 15. Daabousová Nada, Diky Chiara, Miškechová Diana (R) 78,6332b 

Spolu (23): 16. Daabousová Nada, Diky Chiara, Miškechová Diana (R) 156,2774b 

 

Po dokončení kvalifikačnej súťaže tímov, z ktorej sa na OH v Tokiu kvalifikovali 3 tímy zostalo 9 olympijských 

miesteniek pre páry. Po súčte bodov za technický a voľný pár obsadilo Slovensko konečné 16. miesto a olympijskú 

miestenku nezískalo.  

 

Príprava na OH kvalifikáciu bola výrazne ovplyvnená niekoľkokrát zmeneným termínom konania podujatia, ale aj 

viacerými zmenami samotného kvalifikačného systému. Pôvodný termín podujatia bol vzhľadom k prvej vlne 

celosvetovej pandémie prvýkrát presunutý na jún 2020, aby bol následne odložený až na marec 2021. Jeden deň pred 

termínom na zaslanie prihlášok v januári 2021 zverejnila FINA opätovný odklad podujatia na začiatok mája 2021. 

Kvalifikačný turnaj sa pritom mal konať práve v mieste konania OH, v Tokiu. Posledné odloženie podujatia bolo 

oficiálne oznámené až týždeň po uzatvorení prihlášok s tým, že tentokrát sa zmenilo už aj miesto konania podujatia – 

OH kvalifikácia bola presunutá do španielskej Barcelony. Okrem meniaceho sa termínu podujatia však došlo 

v posledných mesiacoch aj k viacerým zmenám v pravidlách kvalifikačného systému kam bola vložená úplne nová 

podmienka rovnakého zloženia technického aj voľného páru. Jediné zmeny zloženia párov bolo možné uskutočniť len 
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zo zdravotných dôvodov. Kvalifikačný postupový systém bol taktiež zverejnený iba dva týždne pred samotným 

podujatím a jeho objasňovanie bolo predmetom diskusií počas mítingov vedúcich výprav.  

 

Okrem prispôsobovaniu sa vyššie uvedeným zmenám musela v priebehu záverečnej prípravy reprezentačná trénerka 

riešiť aj otázku zdravotných problémov a neistej výkonnosti jednej z pretekárok. Jej lavírujúca výkonnosť bola dôvodom 

prečo už v priebehu marca 2021 došlo k zmene zloženia technického páru pričom v tomto novom zložení sa naše 

reprezentantky predstavili už na Svetovej sérii v Budapešti v apríli a taktiež aj na Majstrovstvách Európy v Budapešti v 

máji. Tieto vyššie uvedené skutočnosti boli dôvodom konečného rozhodnutia reprezentačnej trénerky o zložení 

technického aj voľného páru na OH kvalifikácii v Barcelone.  

 

V takýchto situáciách kedy sa jeden zo športovcov nedostane do konečného výberu sa prejaví jeho charakter a vyspelosť 

ako sa s touto skutočnosťou dokáže vysporiadať. To, čo nasledovalo po rozhodnutí o konečnom zložení párových zostáv 

na OH kvalifikácii nemalo nič spoločné so športovým správaním hodným reprezentantky, ktorá je súčasťou tímu 

pokúšajúceho sa o kvalifikovanie na Olympijské hry. Nešportové správanie jednej z pretekárok počas celého týždňa 

veľmi negatívne ovplyvňovalo tak zvyšné dve pretekárky ako aj samotnú prípravu celej výpravy v Barcelone a nezostalo 

bez povšimnutia ani zo strany ostatných výprav.  

 

Ako vedúcu výpravy a manažéra reprezentácie SR v SP ma veľmi mrzí, že sme v Barcelone nemohli riešiť a sústrediť sa 

v prvom rade na športové výkony, ale všetko bolo zatienené výrazne nešportovým správaním jednej reprezentantky. 

 

V Bratislave, dňa 4.7.2021      Spracoval: Jana McDonnell 
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